

کرمانشاه-کیودی،خبرنگار توسعه ایرانی: آیین گرامیداشت سیم‌بانان و دکل‌بانان، به همت شرکت برق منطقه‌ای غرب و همزمان با سراسر کشور برگزار شد.

آیین تجلیل از سیم‌بانان و دکل‌بانان شرکت برق منطقه‌ای غرب، با حضور مدیرعامل، مدیران شرکت و سیم‌بانان و دکل‌بانان برگزار گردید. جعفر الفتی‌نیا مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای غرب در این مراسم که همزمان با روز سیم‌بان برگزار شد، گفت: این آیین برای اولین بار به صورت همزمان در سراسر کشور برگزار می‌شود و شرکت برق منطقه‌ای غرب نیز برپایه این مراسم را با هدف تجلیل از مجاهدت و رشادتهای سیم‌بانان، دکل‌بانان و گروه‌های تعمیر و نگهداری در دستور کار قرار داده است. وی با اشاره به تلاش‌های

خبر

مدیر کل راهداری استان خبر داد

حفظ زنجیره تأمین کالای اساسی با انتقال ۵۶ هزار تن کالا به آذربایجان غربی

ارومیه- معجنی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای آذربایجان غربی گفت: از ابتدای جنگ تحمیلی سوم تا پایان فروردین ناوگان حمل‌ونقل جاده‌ای آذربایجان غربی بالغ بر ۵۶ هزار تن کالای اساسی را از بندر امام خمینی (ره) به استان جابه‌جا کردند.

ارسان شکری در جلسه بررسی مشکلات حوزه راهداری افزود: در این مدت با اعزام بیش از دو هزار و ۶۰۰ دستگاه دستگاه کامیون از استان به بندر امام خمینی (ره) ۵۶ هزار و ۷۷۱ تن کالای اساسی بدون هیچ وقفه یا اختلالی جابه‌جا شدند تا زنجیره تأمین کالاهای اساسی استان را حفظ شود.

وی بایان اینکه آمار جبه‌جایی کالاهای اساسی نسبت به مدت مشابه بیش از ۴ درصد

خبر

واحدهای تولیدی شهرک های صنعتی قزوین ۱۲۴ میلیارد یارانه دریافت کردند



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان قزوین از پرداخت یارانه اخذ استاندارد و حضور در نمایشگاه‌های داخلی و خارجی به واحد‌های تولیدی مستقر در شهرک‌ها و نواحی صنعتی استان در سال ۱۴۰۴ خبر داد.

شهریار کشاورز شاهباز با اشاره به برنامه حمایتی از واحدهای تولیدی اظهار داشت: این شرکت در سال گذشته از بنگاه های خرد، کوچک و متوسط که متناسب با نوع محصول یا خدمت، نیازمند اخذ پروانه ها، استاندارد‌ها، گواهینامه های کیفیت اجباری، نتایج آزمایشات و مجوزهای فروش تجاری از مراجعان همچون موسسات

خبر

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد ارس خبر داد:

رشد ۲۵ برابری اقامت گردشگران خارجی طی ایام نوروز

المللی و رشد ۲۵ برابری اقامت گردشگران خارجی در ایام نوروز در این منطقه خیر داد و گفت: علی‌رغم تجاوزات رژیم صهیونیستی و آمریکاو شرایط ناشی از جنگ تحمیلی سوم، ارس با تکیه بر زیرساخت‌های بومی، مشارکت مردمی و روحیه مقاومت توانست نوروز ۱۴۰۵ را به نمادی از پویایی اقتصادی و اقتدار فرهنگی تبدیل کند.

دکتر هادی مقدم‌زاده در جلسه ستاد تسهیلات سفر منطقه آزاد ارس که با حضور دکتر مهدی مزینانی رئیس خدمات سفر مناطق آزاد کشور و معاون فرهنگی، اجتماعی و گردشگری دبیرخانه شورای عالی مناطق آزاد، حجت‌الاسلام والمسلمین اسماعیل هادوی امام جمعه جلفا، معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی آذربایجان شرقی، روسای کمیته‌های ۲۳گانه ستاد تسهیلات سفر منطقه آزاد ارس و جمعی از مسئولان

نوع ایرانی

تجلیل از سیم بانان و دکل بانانان شرکت برق منطقه ای غرب



مدیرعامل شرکت از چار چوب و شرایط متفاوت جنگ رمضان با جنگ تحمیلی هشت ساله

تلاش‌های کارکنان صنعت برق را ارزشمند و گران سنگ ت از گذشته نمود.

شبانه‌روزی کارکنان صنعت برق خصوصاً در ایام جنگ رمضان اظهار داشت: جنگ رمضان

یاد کرد که باعث شد کار و زحمات کارکنان صنعت برق دو چندان باشد و یادآور شد: یکی از اساسی‌ترین تفاوت‌ها این بود که امروزه نیاز به پایداری شبکه برق بسیار حساس تر از گذشته است و اگر امروز برق نباشد زندگی مردم، صنایع، کسب و کارها و... همگی مختل خواهد شد.

الفتی‌نیا خاطر نشان کرد: از سوی دیگر شرایط ناترازی انرژی برق نیز دیگر مانند گذشته نیست، در گذشته گاهی دو یا سه‌ماه در سال بیک مصرف‌برق داشتیم اما اکنون بیک مصرف‌برق به هشت‌ماه در سال رسیده و همین امر شرایط تعمیر و نگهداری را در صنعت برق فشرده و سخت کرده است.

وی به بیان نمونه‌هایی از رشادتهای کارکنان صنعت برق در جنگ اخیر پرداخت و عنوان کرد: کارکنان صنعت برق چه در

مدیرعامل شرکت برق

منطقه‌ای غرب، از چار چوب

و شرایط متفاوت جنگ

رمضان با جنگ تحمیلی

هشت‌ساله یاد کرد که باعث

شد کار روز حمات کارکنان

صنعت برق دو چندان

باشد و یاد آور شد: یکی

از اساسی ترین تفاوت‌ها

این بود که امروزه نیاز به

پایداری شبکه برق بسیار

حساس تر از گذشته است.

جنگ اخیر و چه در جنگ ۱۲ روزه در شرایطی پای کار بودند که در معرض خطر جدی قرار داشتند و گاهی پهباد و جنگنده بر روی سر آنها پرواز می‌کرد.

الفتی‌نیا معتقد است، رشادتهای کارکنان صنعت برق در شرایط جنگ کمتر از افرادی که پای لانچر قرار داشتند، نبود.

خبر

خسارت ۸۵۰ میلیارد ریالی دشمن صهیونیستی به شبکه برق اصفهان؛

بازسازی جهادی در میدان نبرد

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان از وارد شدن ۸۵ میلیارد تومان (۸۵۰ میلیارد ریال) خسارت مستقیم به زیرساخت‌های برق این شهرستان در جریان حملات اخیر دشمن صهیونیستی خبر داد و گفت: در طول ۴۰ روز نبرد، حدود ۸۰ نقطه از شبکه و محلات شهری آسیب دید که با تلاش شبانه‌روزی سیمبانان، بازسازی آن‌ها در کمترین زمان ممکن انجام شد.

گفت‌وگو با مهرداد دادخواه؛ مدیری که در خط مقدم بود

در حاشیه مراسم روز جهانی سیمبان که با حضور پرسنل عملیاتی شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان برگزار شد، فرصتی دست داد تا با مهرداد دادخواه، مدیرعامل این شرکت، درباره روزهای سخت جنگ و نقش سیمبانان در حفظ روشنایی شهر گفت‌وگو کنیم. او که خود در تمام ۴۰ روز نبرد پای به پای نیروهای عملیاتی حضور داشت، از تلییق تخصص و ایثار می‌گوید.

دادخواه در ابتدا با تبریک روز جهانی سیمبان، آنان را بازوان اجرایی و نماد عینی خدمت در صنعت برق دانست و گفت:

سیمبانان زحمتکش ترین لایه صنعت ما هستند. هر پروژه‌ای که در اتاق‌های مدیریتی طراحی می‌شود، به دست توانمندان این عزیزان در میدان عملیاتی به منصفه ظهور می‌رسد. آن‌ها حلقه نهایی اتصال خدمت ما به خانه‌های مردم هستند.

مدیرعامل شرکت توزیع برق اصفهان با اشاره به اینکه شهرستان اصفهان یکی از اهداف اصلی تهاجمات اخیر بود، اظهار داشت:

در این مدت، حدود ۸۰ نقطه از شبکه و محلات شهری ما بر اثر بمباران‌ها و حوادث جنگی دچار آسیب‌های کلی و جزئی شد.

وی با تأکید بر حضور بی‌وقفه و بدون واهمه سیمبانان در صحنه بر خورد موشک‌ها افزود:

با وجود شرایط خطرناک، تیم‌های عملیاتی بلافاصله پس از وقوع حادثه در محل حاضر شدند و با مدیریت بحران، اجازه ندادند قطع برق در این مناطق طولانی شود. این حضور، فراتر از یک وظیفه اداری و در واقع یک جهاد تمام‌عیار بود.

در پاسخ به این سؤال که حجم آسیب‌های وارده چقدر بوده است، دادخواه گفت:

طبق بررسی‌های کارشناسی، حملات دشمن بالغ بر ۸۵ میلیارد تومان (۸۵۰ میلیارد ریال) خسارت مستقیم به شبکه توزیع برق شهرستان اصفهان وارد کرده است. البته با تلاش شبانه‌روزی سیمبانان، بخش اعظم این خسارات بازسازی شده و پایداری شبکه در حال حاضر در وضعیت مطلوبی قرار دارد.

مدیرعامل شرکت توزیع برق اصفهان، پیروزی در مدیریت انرژی را بدون همراهی مردم غیرممکن دانست و گفت:

لازم است صمیمانه از همه مشترکین، به‌ویژه در بخش‌های خانگی، تجاری، کشاورزی و صنعتی تقدیر کنیم که سال گذشته با درایتی مثال‌زدنی ما را در مدیریت مصرف یاری کردند تا با کمترین محدودیت‌از تابستان عبور کنیم.

دادخواه با ابراز خوش‌بینی نسبت به تابستان پیش‌رو گفت:

با شناختی که از مردم فهیم و شریف اصفهان داریم، مطمئنم امسال نیز با وجود همه فشارها و محدودیت‌های ناشی از شرایط جنگی، با همکاری مردم و تلاش شبانه‌روزی سربازان خط مقدم برق (سیمبانان)، این فصل گرم را نیز با حداقل آسیب و محدودیت پشت سر خواهیم گذاشت.

درخشش صنعت آب و برق مازندران در جنگ رمضان

ساری-درخشنده،خبرنگار توسعه ایرانی: بهزاد برارزاده اظهار داشت: شهدهای اگرنقدر این صنعت با نثار خون پاک خود نهال امید را در دل میهن آبیاری کردند و حماسه‌هایی آفریدند که در تاریخ این سرزمین جاودانه خواهد ماند آنان با تکیه بر ایمان و عشق به وطن در برابر دشمن ایستادگی و ثابت کردند که امنیت و آسایش مردم خط قرمز ماست. او افزود: همکاران ما در حوزه‌های آب و برق استان مازندران در روزهای سخت جنگ با روحیه‌ای جهادی و جان‌فشانی‌های بی‌نظیر نشان دادند که صنعت آب و برق تنها متولی زیرساخت نیست، بلکه تجلی ایمان، مسئولیت و تعهد به مردم است، آنان در کنار سایر مدافعان این سرزمین با ایثار و تخصص، پایداری خدمات را در بالاترین سطح حفظ کردند و چرخهای صنعت را با دستان پرتوان خود چرخاندند تا چراغ روشنایی و آب حیات در کوران بمباران‌ها بر این سرزمین خاموش نگردد و همچنان این مسیر را با صلابت ادامه می‌دهند.

رئیس شورای هماهنگی مدیران صنعت آب و برق مازندران با اشاره به شرایط ویژه استان در ایام نوروز افزود: در روزهای ابتدایی جنگ، مازندران پذیرای میلیون‌ها مسافر و گردشگر بود و حجم حضور جمعیت، فشار سنگینی بر تأسیسات آب، فاضلاب و شبکه برق وارد می‌کرد لیکن با وجود این شرایط بی‌سابقه، همکاران ما با تلاش شبانه‌روزی، آمادگی کامل و هماهنگی مثال‌زدنی توانستند خدمات‌رسانی را بدون لحظه‌ای وقفه ادامه دهند و این موفقیت، افتخاری بزرگ برای صنعت آب و برق کشور و ملت ایران است.

برارزاده خاطر نشان کرد: همکاری نزدیک میان شرکت‌های عضو شورای هماهنگی مدیران صنعت آب و برق مازندران و همدلی نیروهای صف و ستاد سبب شد هیچ نقطه‌ای از استان با قطع خدمات مواجه نشود، این پایداری در شرایط سخت، حاصل انسجام و تخصص نیروهایی است که خدمت را عبادت می‌دانند...



خبر

تخصیص سه هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال برای تامین آب روستاییان استان مرکزی

اراک - غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی گفت: سه هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال در راستای تامین آب مناطق روستایی استان تخصیص یافت.

سعید سرآبادانی افزود: این میزان اعتبار از محل ۹ هزار میلیارد ریال اعتبار مدیریت بحران استان در مرحله اول اختصاص یافته و در مرحله دوم نیز یک هزار و ۴۵۰ میلیارد ریال در این راستا پیش‌بینی شده است.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی، با اشاره به نقش مهم استاندار و سازمان برنامه و فرماندaran در تعریف پروژه‌های آبرسانی روستایی، بیان کرد: امید است با موافقت استاندار، امکان استفاده از اوراق مرابحه در سال مالی ۱۴۰۴ نیز فراهم شود.

سرآبادانی افزود: با همکاری سازمان برنامه و فرمانداران پروژه‌های بسیار خوبی در روستاهای شهرستان‌های مختلف استان تعریف شده است با این حال، برای تسریع در اجرای پروژه‌ها و پاسخگویی به نیازهای روستاهای استان، نیازمند حمایت بیشتری هستیم.

وی بیان کرد: اعتبارات بسیاری از پروژه‌ها با دستور استاندار مرکزی تخصیص یافته، اما با وجود افزایش

شهرستان جلفا و اعضای شورای تامین برگزار شد؛ با اشاره به آغاز فعالیت‌های ستاد از دی‌ماه ۱۴۰۴ اظهار داشت: ما با تشکیل ۲۳ کمیته درون و برون سازمانی، برنامه ریزی برای زیباسازی محیطی و نظارت بر بازار را در اولویت قرار دادیم. نتیجه این تلاش‌ها در بخش بین‌الملل شگفت‌انگیز بود؛ آمار اقامت خارجی از ۲۱۷ نفر در مدت مشابه سال قبل به ۵۸۶۹ نفر شب

اقامت در نوروز امسال رسید که نشان دهنده رشد ۲۵۹۲ درصدی در جذب گردشگر از ۱۹ کشور جهان از جمله هندوستان، آلمان، ازبکستان، ارمنستان و... است. مقدم‌زاده گردشگری را صنعت پیشران پیشرفت و پویایی اقتصادی برشمرد و افزود: منطقه آزاد ارس با دارا بودن ظرفیت‌های منحصر به فرد از جمله آثار ثبت جهانی، ژئوپارک جهانی ارس (به‌عنوان دومین ژئوپارک ثبت شده ایران)، طبیعت بکر و آثار دست‌دبیرخانه است.

ساز، مستعد جهش‌های بزرگ است. در همین راستا در این بازه خدمتی تمام‌توان خود را برای تکمیل زیرساخت‌های متناسب با این ظرفیت‌ها به کار بسته ایم.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد ارس با تأکید بر چندبعدی بودن توسعه در این منطقه خاطر نشان کرد: ارس نه تنها صنعتی‌ترین منطقه آزاد کشور است، بلکه در حوزه‌های تجارت، کشاورزی مدرن، کشت‌های گلخانه‌ای، انرژی‌های پاک و تجدیدپذیر و همچنین گردشگری یکی از سرآمدترین مناطق آزاد کشور محسوب می‌شود. این موفقیت م‌هون تلاش‌های پرسنل سازمان، شورای‌امین، شورای اداری، تدابیر دبیر شورای عالی مناطق آزاد کشور، ارسوندان، انجمن‌های صنفی و رهنمودهای معاونت فرهنگی دبیرخانه است.